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PRESSEINFORMATION TIL BRUG FOR DE DELTAGENDE GRUPPER.
KAN TILFØJES GRUPPENS EGNE LOKALE OPLYSNINGER OG FREMSENDES TIL DEN LOKAL AVIS. 
DE BLÅ SPEJDERE I KØBENHAVN OG PÅ FREDERIKSBERG SKAL PÅ FÆLLESLEJR PÅ SPEJDERCENTER OVSTRUP PÅ FALSTER.
Den sidste uge i juli måned begiver 595 spejdere og deres ledere sig til Falster for at være en del af en stor fælleslejr for spejdere under Der Danske Spejderkorps – Absalon division. Til at få lejren til at fungere deltager endvidere 37 hjælpere fra divisionen og 7 deltagere fra spejdercentret. Spejderne er i alderen fra 3 år til 24 år, dvs. der er både mikrospejdere og seniorer. Som en ekstra mulighed er der også familiespejd.
Spejdercenter Ovstrup er beliggende nær ved den mindre by Nørre Alslev - 26 km fra Vordingborg.
Centret er på 4 HA, svarende til 40.000 kvm og er omkranset af skov og marker.
Alle deltagere ligger i telte og den daglige mad laves over bål, så der bliver god mulighed for at afprøve de fundamentale spejderfærdigheder.
Området giver optimale muligheder for en masse spejderaktiviteter. Aktivitetskataloget har et bredt udvalg af muligheder, som bl.a. træklatring, snitteværksted, sæt sejl på en stubmølle, bueskydning, bålmester, lav din egen tatovering, byg en raket, hårfletning, brobygning, smykkeværksted, slikfabrikken, labyrint, vandkamp, spillet Stormfloden, ulveløb, spejderløb, skattejagt og orienteringsløb. Desuden et par eksterne udflugter til bondegårdsbesøg, strandtur og heikruter.
Vi håber og tror at lejren giver den enkelte deltager mange og mindeværdige oplevelser, som vil blive husket i deres spejdertid fremover.
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